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*Voor meer informatie over dit onderzoek of het inwonerspanel kijk op de website. Heeft u vragen? Stuur een e-mail naar onderzoek@r2e.nl.

Elke vier jaar stelt gemeente Krimpenerwaard een integraal veiligheidsplan op. In dat plan staat waar de komende vier jaar extra 
aandacht aan besteed wordt op het gebied van veiligheid. Het is nu weer tijd voor het maken van een nieuw veiligheidsplan. Hier wil 
gemeente Krimpenerwaard haar inwoners bij betrekken. De resultaten van deze vragenlijst helpt de gemeente om het veiligheidsplan 
op te stellen. In opdracht van gemeente Krimpenerwaard heeft onderzoeksbureau Research 2Evolve een onderzoek uitgevoerd onder 
de leden van het inwonerspanel.

Wat doen we met de uitkomsten?
De uitkomsten van deze burgerpeiling worden 
gebruikt als input voor het Integraal Veiligheidsbeleid 
voor de komende vier jaar.

7,3
is het gemiddelde cijfer wat de 
deelnemers geven aan de 
veiligheid in hun woonkern.

16 t/m 34 jaar

35 t/m 49 jaar

50 t/m 65 jaar

65 jaar en ouder

79

Aantal reacties per leeftijd

182

291

248

Onbekend
7

Te hard rijden in de kernen

Jeugdoverlast

Overlast van buurtbewoners

De onderwerpen die  
besproken worden zijn:

13%

9%

7%

*

Agressief gedrag in verkeer

7%

Te hard rijden in de kernen

Agressief gedrag in verkeer

Drugsgebruik of drugshandel

Er moet aandacht besteed 
worden aan:

52%

27%

23%
Vandalisme

22%

46%
van de deelnemers die wel 
gebruik maken van de initia-
tieven voor burgerparticipatie 
is hier (zeer) tevreden over. 
Een even groot deel (46%)  
oordeelt hier neutraal over.

68%
van de deelnemers geeft aan 
het te melden bij de politie 
(of gemeente) wanneer zij een 
verdachte situatie ziet of een 
niet-pluis-gevoel heeft. 

Burgernet

WhatsApp buurtpreventie

Initiatieven voor burgerparticipatie 
waar men aan deelneemt:

42%

23%

!

Gevoel van 
veiligheid

69%

Gelijk 
gebleven

24%

Afgenomen

Als reden voor de afname 
wordt o.a. het ontbreken van 
handhaving genoemd.

41%

Missen officiële 
bekendmakingen

van de deelnemers heeft contact 
gehad met de gemeente of politie 
over veiligheidsonderwerpen.

36%

Deelname aan initiatieven 
voor burgerparticipatie

van de deelnemers neemt geen 
deel aan een initiatief voor 
burgerparticipatie.

Reden van 
geen deelname 
aan initiatieven

22%

Niet bekend
 mee

14%

Zijn er niet 
in 

buurt/wijk

77%

Bekendheid met de 
initiatieven

van de deelnemers is bekend met 
de initiatieven Meld misdaad 
anoniem en/of Buurtbemiddeling. 

(Zeer) tevreden

Neutraal

Hoe tevreden zijn gebruikers van 
Meld Misdaad Anoniem en/of 

buurtbemiddeling?

37%

40%

68%
maakt geen gebruik van Meld 
misdaad anoniem en/of 
Buurtbemiddeling. 

?

Reacties (respons)

807
ingevuld
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